

Luigi Pagnoni



Langue : Italien
Sexe : Masculin

Note: Opérateur technique de physiopathologie cardiologique ISNI: ISNI 0000 0000 2291 4584 (Informations sur l'ISNI)

Luigi Pagnoni: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"L'arte di invecchiare" (2002)



avec Luigi Pagnoni comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Luigi Pagnoni (2 ressources dans data.bnf.fr)

Biologie (1)

Vieillesse



data.bnf.fr



data.bnf.fr

Médecine (1)	
Gériatrie 1	
Personnes ou collectivités en relation avec "Luigi Pagnoni" (2 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Lucio Pardo 3	
Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1)	
Eliezer Wizl (1928-2016) 3	9
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	••
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF